
ОБҐРУНТУВАННЯ ТЕХНІЧНИХ ТА ЯКІСНИХ ХАРАКТЕРИСТИК 
ТА ОЧІКУВАНОЇ ВАРТОСТІ ПРЕДМЕТА ЗАКУПІВЛІ

Замовник: Управління освіти Деснянської районної в місті Києві державної адміністрації 
ЄДРПОУ: 3750168
Предмет Закупівлі: ДК 021:2015: 77220000-8 - Послуги з просочування деревини (послуги з 
вогнезахисного просочування (поверхневого) дерев’яних конструкцій дахів будівель закладів 
дошкільної освіти Деснянського району міста Києва)
Кількість товару, обсяг виконання робіт чи надання послуг: 15 604,64 кв. м.
Очікувана вартість предмета закупівлі: 2843834,6 гри. з ПДВ
Строк поставки, виконання робіт, надання послуг: 22.12.2025 року
Ідентифікатор закупівлі: UA-2025-ll-21-012359-a

З метою прозорого, ефективного та раціонального використання коштів та на виконання вимог 
постанови Кабінету Міністрів України від 16.12.2020 № 1266 «Про внесення змін до постанов Кабінету 
Міністрів України від 1 серпня 2013 р. № 631 і від 11 жовтня 2016 р. № 710» підготовлено та опубліковано 
обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення, 
очікуваної вартості предмета закупівлі. Підготовка обґрунтування технічних та якісних характеристик 
предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі здійснюється 
відповідно до річного плану закупівель на 2025 рік. Для забезпечення існуючої потреби, керуючись Законом 
України «Про публічні закупівлі» та згідно Особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і 
послуг для замовників, передбачених Законом України “Про публічні закупівлі”, на період дії правового 
режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування, затверджених 
постановою Кабінету Міністрів України від 12.10.2022 р. № 1178 та іншими нормативними актами чинного 
законодавства, прийнято рішення про закупівлю за процедурою відкриті торги з особливостями.

Закупівля здійснюється для забезпечення існуючої потреби виконання норм пожежної безпеки для 
дошкільних навчальних закладів.

Обґрунтування технічних та якісних характеристик
Вогнезахисне просочування (поверхневе) дерев’яних конструкцій дахів будівель закладів дошкільної 

освіти Деснянського району передбачає використання технологічного та економічно ефективного 
сертифікованого в Україні вогнезахисного засобу на водній основі, який забезпечить дерев’яним 
конструкціям 1 групу вогнезахисної ефективності (підгрупа 1А) за ГОСТ 16363-98, прогнозований строк 
придатності вогнезахисного покриву не менше 3 років.

Технологія та якість виконуваних робіт,- якість застосованих матеріалів повинні відповідати 
вимогам діючих державних стандартів, будівельних, протипожежних та санітарних норм і правил, 
встановлених для даних видів робіт. Учасник повинен виконати роботи, якість яких відповідає 
умовам чинного законодавства, нормативно-правовим актам з питань дотримання вимог санітарних 
норм та охорони навколишнього природного середовища (захисту довкілля).

Обгрунтування обсягів закупівлі ,
Загальна кількість необхідного до закупівлі обсягу послуг сформована виходячи із кількості закладів 

освіти підпорядкованих замовнику а також з урахуванням наявної суми видатків на таку закупівлю у 2025 
році.

Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі
Відповідно до розроблених експертних оцінок, щодо розгляду кошторисної частини проектної документації 
за робочим проектом «Послуги з просочування деревини (послуги з вогнезахисного просочування 
(поверхневого) дерев’яних конструкцій дахів будівель закладів дошкільної освіти Деснянського району міста 
Києва»

Уповноважена особа Юлія ШПАК


